

Выбираем общественную территорию для благоустройства



Прошло очередное заседание Общественной комиссии Арамилского городского округа, созданной в рамках реализации Федерального проекта «Формирование комфортной городской среды»

На нём были подведены итоги общественных обсуждений территорий, подлежащих, по мнению жителей, благоустройству в первоочередном порядке в 2024 году на территории нашего муниципалитета.

Ведущим специалистом по благоустройству Администрации Арамилского городского округа озвучены результаты общественных обсуждений по сбору предложений жителей с целью формирования перечня общественных территорий для вынесения на рейтинговое он-

лайн-голосование.

Общественные обсуждения проходили на территории Арамилского городского округа с 15 декабря 2022 года по 1 февраля 2023 года. На общественные обсуждения были предложены четыре территории: II этап I очереди «Набережная реки Исеть около Храма Святой Троицы»; Парк вдоль лесного массива по улице Садовая; Набережная возле памятника Шинели (обновленный проект) и Парк «Левобережье», прилегающая территория к парку «Арамилская Слобода».

Прошедшие обсуждения показали достаточную активность населения. Всего в общественных обсуждениях приняли участие 2 363 человека из них: за территорию – II этап I очереди «Набережная реки Исеть около Храма Святой Троицы» в обсуждениях

приняли 50 человек (2,1 %); за парк вдоль лесного массива по улице Садовая – 1033 человек (43,7%); за Набережную возле памятника Шинели (обновленный проект) – 50 человек (7,2%) и за парк «Левобережье», прилегающая территория к парку «Арамилская Слобода» – 1110 человек (47%).

Председателем Общественной палаты Арамилского городского округа Анастасией Климиной, руководителем данной туристической территории, была проведена презентация проекта «Благоустройство парка «Левобережье», прилегающая территория к парку «Арамилская Слобода». Это – туристическая зона с объектами показа, а именно: реконструкция этнографического центра истории казачества, гостиничный комплекс на 54 места и банкет-холл. Данный проект является социально значимым проектом для Свердловской области.

– «Проект Арамилская Слобода» вошел в 10 лучших проектов на Президентской программе. Мы заняли второе место в региональном конкурсе «Лучший социальный проект», сейчас вышли на федеральный конкурс, рассчитываем на победу. Создан виртуальный музей этнографического центра в сетевом проекте «Культурно образовательное пространство школы», включены в реестр детских туристических объектов. В этом году

только в первой половине года мы планируем реализовать более 15 проектов: это – более 30 человек в команде и миллион интеллектуального труда, – объясняет Анастасия Васильевна.

Совсем недавно в парке прошло празднование Масленицы: это был обширный праздник. При поддержке и организации Министерства международных и внешнеэкономических связей Свердловской области на территории этнографического центра истории казачества «Арамилская слобода» на торжестве были приняты руководители консульских учреждений иностранных государств: Киргизской Республики, Республики Таджикистан, Республики Вьетнам, Китайская Народная Республика, Азербайджанской Ре-

спублики, Республики Беларусь – при участии представителей руководства Свердловской области (МИД России, Министерство культуры СО, Министерство инвестиций СО и других). – Для нас большая честь, принимать таких высокопоставленных гостей, – признались в «Арамилской слободе».

Победит ли данная территория в конкурсе по благоустройству – будет известно к концу весны. Рейтинговое онлайн-голосование в рамках реализации Федерального проекта «Формирование комфортной городской среды» пройдет с 15 апреля 2023 года по 31 мая 2023 года. На нем будут представлены все четыре вышеуказанные территории Арамилского городского округа, представленные к участию.



Об услугах и планах работы



Арамилском городском округе состоялось очередное заседание Координационного совета по инвестициям и развитию предпринимательства

В ходе заседания с информацией о мерах поддержки субъектов малого среднего предпринимательства через Областной фонд поддержки предпринимательства Свердловской области и перечень услуг, ока-

зываемых в Фонде поддержки предпринимательства (филиал города Арамил) выступила заместитель директора филиала фонда поддержки предпринимательства Вера Александровна Сырникова. Было отмечено и о планах в работе фонда, провести конкурс «Предприниматель года Арамилского городского округа».

Также на заседании предприниматели и Глава Арамилского городского округа

Марина Сергеевна Мишарина обсудили несколько важных вопросов: о проведении процедуры оценки регулирующего воздействия и экспертизы нормативных правовых актов, о трудоустройстве лиц, освобожденных из мест лишения свободы, на предприятия и организации, о существующие производственную и иную деятельность.

Администрация АГО

Сквозняков и холода теперь не будет

На втором этаже поликлиники Арамилской больницы проходят работы по замене окон

В прошлом году больница получила субсидию Свердловского Минздрава на эти цели. Окна не менялись ни разу за время работы больницы. Работники и пациенты ранее неоднократно жаловались на сквозняки и холод в кабинетах.

На днях в больницу завезли новые оконные бло-

ки. Старые окна демонтируют и сразу меняют на новые. Работы продлятся 2 – 3 недели. Администрация больницы приносит извинения за временное неудобство для пациентов, связанное с ремонтными работами.

В этом году запланированы также ремонты 3-го этажа поликлиники и двух этажей стационара.

Информация и фото: Арамилская городская больница



Выдадут в четырех районах

График распространения пакетов в Арамилском городском округе на 2-3 кварталы 2023 года

Выдача пакетов регионального оператора будет осуществляться жителям частного сектора на основании паспорта и квитанции на оплату коммунальной услуги по обращению с твердыми коммунальными отходами, а в случае отсутствия квитанции – документа, подтверждающего количества проживающих.

При получении пакетов представителем необходимо представить документ, подтверждающий его полномочия (доверенность).

Населенный пункт	Адрес места распространения	Дата распространения пакетов	Время выдачи пакетов
г. Арамил	перекресток ул. Ленина – ул. Красноармейская (мобильный пункт)	25.03.2023	с 09:00 до 11:30
г. Арамил	ул. Карла Маркса, 5 (у офиса АО «Энергосбыт Плюс») (мобильный пункт)	25.03.2023	с 11:45 до 13:00
г. Арамил	ул. Садовая, парковка за Дворцом Культуры (мобильный пункт)	25.03.2023	с 13:30 до 15:00
г. Арамил	Перекресток ул. Советская – ул. Пушкина (мобильный пункт)	25.03.2023	с 15:15 до 16:00